

БАБЫНИНСКИЙ вестник



5 декабря 2012 года
среда
№ 96 (10700)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

12+

ВОСЛЕД СОБЫТИЮ

Многодетных семей должно быть больше

26 ноября состоялась традиционная встреча губернатора Анатолия Артамонова с многодетными матерями области, сообщает Управление по работе со СМИ администрации главы региона.

Поздравляя представительниц всех муниципальных образований региона с Днем Матери, он отметил особую роль многодетных женщин в воспитании подрастающего поколения. «Большая семья всегда была опорой государства, поэтому многодетных семей в России и в нашей области должно быть больше», – отметил губернатор.

На сегодня в регионе реализуется более 30 специальных областных программ для данной категории населения. Многодетным семьям оказывается помощь в приобретении жилья, действует региональный материнский капитал. В настоящее время 400 многодетных семей уже получили участки с необходимой коммунальной инфраструктурой под индивидуальное строительство в деревне Ягловово под Калугой. Кроме того, разработан проект предоставления многодетным семьям готового жилья в многоквартирных домах, построенных на специально выделенных земельных участках. В качестве пилотного он планируется к реализации в Людиново в 2013 году.

В ходе встречи Анатолий Артамонов вручил многодетным мам дипломы и почетные знаки «Признательность», а семье Устиновых из Малоярославца еще и ключи от тринадцатиместного автомобиля «Газель».

Бабынинский район на встрече представляла Светлана Валерьевна Раstryгина. Она воспитывает 5 детей, двое из которых приемные. Старший сын сейчас служит в армии, остальные учатся в СОШ №2.

СЕМИНАРЫ

Помнить прошлое ради будущего

Патриотизм – понятие всеобъемлющее. В разные времена в обществе формируются свои, присущие только данной эпохе, ценности. Но любовь к Родине, верность героическим традициям, знание истории своего народа – всего лишь небольшая часть основы системы любого гражданского общества, любого государственного строя. Патриотизм в конечном итоге становится связующей нитью разных поколений, о чем и говорилось на семинаре библиотечных работников района «Помнить прошлое ради будущего», посвященном военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения, состоявшемся в середине ноября в историко-краеведческом музее.

С приветственным словом к собравшимся обратился директор музея А.Н. Щеголев, который рассказал о работе своего учреждения и его роли в историко-патриотическом воспитании школьников. Уже не первый год при музее работает клуб «Ветеран», который объединяет людей старшего поколения, ветеранов войны и труда. Каждое мероприятие клуба проходит не только интересно, но и познавательно, так как на многие заседания приглашаются учащиеся МОУ «СОШ №2». Большая заслуга в этом принадлежит сотруднику музея В.С. Шилкиной, которая с большим энтузиазмом ведет эту работу. Она познакомила присутствующих с деятельностью клуба, рассказала о проведенных в этом году заседаниях.

Патриотизм проявляется в уваже-

нии к своей стране, ее прошлому, в заинтересованности историей своей страны, изучении опыта предыдущих поколений. Это также является одной из задач в плане военно-патриотического воспитания, стоящих перед районным советом ветеранов войны и труда. С тем, какая работа ведется в этом направлении, познакомил участников семинара его председатель А.Д. Тарасов. Он отметил, что большое значение в плане сохранения исторической памяти имеют открытые за последнее время в районном центре памятники малолетним узникам, памяти погибших в локальных войнах, а также открытие в этом году памятной доски генералу К.П. Трубникову.

Современное развитие России и происходящие общественные процессы поставили перед госу-

дарством и обществом такую актуальную задачу, как формирование у подрастающего поколения высоких нравственных, моральных и этических качеств, среди которых наиболее важными являются патриотизм и гражданственность.

Краеведческая деятельность библиотек – один из способов выполнения этой задачи. Только став патриотом своей малой Родины, своего края, можно стать патриотом России. Поэтому один из вопросов семинара был посвящен патриотическому воспитанию детей и школьников на основе краеведческих материалов. Работу библиотек в этом направлении осветила зав. методико-библиографическим отделом районной библиотеки Е.Н. Терелева,

которая в своем выступлении от-

метила большое значение собранных библиотеками краеведческих материалов и знакомству с ними читателей библиотеки. Она же познакомила участников семинара с результатами социологического опроса школьников «Патриот. Кто он?», который прошел в марте этого года среди учащихся 8-х классов МОУ «СОШ №2».

О сотрудничестве школы и библиотеки рассказала учитель истории Г.И. Яшкина. Она также отметила большую роль краеведческих материалов, которые используют в своей работе библиотечные работники.

В этом году для школьников были проведены уроки истории: «Гордимся славою предков» (о наградной системе России), «Я верю в Россию» (к 150-летию А.А.Столыпина), «Его именем названа улица...» (к 70-летию освобождения Бабынинского района от немецко-фашистских захватчиков и 30-летию переименования улицы Механизаторов в улицу имени генерала К.П. Трубникова).

Вместе с Г.И. Яшкиной в семинаре приняла участие ученица 10 класса Мария Панюкова, которая представила свою работу «Непокоренная», посвященную мало-

летней узнице В.С. Шилкиной. С этой работой Мария в прошлом году участвовала в областной научно-практической конференции памяти А.Д. Юдина, а в этом году представила ее на научно-практической конференции им. Чижевского, где заняла 6-е место среди 38 учащихся. В ноябре этого года работа представлена на Всероссийские краеведческие чтения, и мы надеемся, что и там она будет в числе лучших.

Со своим краеведческим материалом о ветеранах Великой Отечественной войны познакомила присутствующих библиотекарь Куракинской сельской библиотеки Т.И. Щелочкива.

Семинар прошел насыщенно и оживленно не только потому, что патриотическому воспитанию сегодня снова уделяется большое значение, но и потому, что участвовали в нем люди по настоящему заинтересованные в том, чтобы сегодняшним детям не была безразлична судьба своей Родины.

**Е. ТЕРЕЛЕВА,
зав. методико-
библиографическим отделом
центральной районной
библиотеки.**



Мы играли в КВН

15 ноября в нашем Доме культуры состоялась дружеская встреча команд КВН Бабынинского, Сухиничского, Сосенского учебных заведений НПО и СПО.

В областном фестивале художественного творчества обучающихся и работников учреждений начального и среднего профессионального образования «Я вхожу в мир искусства» – это самый первый и самый значительный конкурс, позволяющий убедиться, насколько хороши программы в борьбе с пошлостью и насилием, употреблением спиртных напитков, насколько команды веселы и находчивы, как остр их юмор.

И в борьбе за звание «Лучшие» наша команда оказалась самой юморной, яркой, выразительной.

Все соответствовало теме, использовались элементы различных жанров КВНго творчества.

Отличительным знаком в 4-х конкурсах была «Визитка» бабынинцев: манера поведения на сцене, показ имиджа и многое другое – жюри все оценило по 6 баллов.

Музыкальный конкурс – настоящее сказочное шоу: с Чебурашкой, старухой Шапокляк, Красной шапочкой, волком и 3-мя пороссями.

А домашнее задание и актерские способности всех членов команды, делали замечательной кульминацией каждого конкурса. Ура!

Первое место! И это заслуга каждого: капитана команды Алексея Валова, членов команды: Романа Резанова, Артема Сидорова, Анастасии Лыковой, Галины Егорцевой, Хажиакбара Шамшиева, Евгения Никитина, Алмурода Хайдарова.

Очень важно, что финальная песня призывала:

«Улыбнитесь же с нами друзья,
В КВН не нельзя грустить,
Ведь с улыбкой жить, это значит
жизнь любить!»

Молодцы ребята! Так держать!

**Ю. ТИШИНА,
педагог-организатор.**



Новая профессия

Цветочно-декоративные растения получили широкое распространение, их выращивают повсюду, от дворцовых парков до скромных садов горожан.

*Они прекраснее всего,
Что нам дает природа на земле:
To – дар ее бесценный.*

*Для всех искусств цветок –
Образчик неизменный.*

Жан Делиль.

История цветоводства исчисляется столетиями. Выращивать декоративные растения люди стали очень давно. Первыми растениями, пересаженными человеком в сад, можно считать лотос и розу.

Сейчас все большее внимание уделяется озеленению городов, поселков, возросли требования к качеству озелененных объектов, непременной составной частью которых являются цветочные насаждения. Цветы украшают наш быт, создают радостное настроение, формируют эстетические вкусы.

А кто же занимается проектированием и посадкой цветников и подборкой материала для них? Это мастер садово-паркового и

ландшафтного строительства. Именно такая профессия появилась в нашем училище с сентября 2012 года, называется «рабочий зеленого строительства, садовник, цветовод». Срок обучения 2 года 5 месяцев.

Задача курса – сформировать у учащихся представление о профессии, показать практическую значимость данной дисциплины, иметь необходимые знания в области ландшафтного строительства территории, приобрести умения и навыки проектирования озеленения и благоустройства участка.

В процессе учебы учащихся знакомят с основами декоративного цветоводства, декоративной дендрологии, они узнают, как правильно оформить цветник, что нужно для его успешного развития, как посадить живую изгородь, оформить фитодизайн помещения, украсить участок выющиеся лианами, т.е. провести вертикальное

озеленение. При этом используется большое количество практически полезной информации, которая поможет лучше ориентироваться во многих вопросах.

Профессиональная программа обучения ландшафтных строителей включает в себя лекционные и практические занятия, на которых разрабатывается несколько эскиз-идей различных стилевых решений ландшафтного объекта с использованием природных материалов, осуществляется проектирование и строительство садовых сооружений, искусственных покрытий и малых архитектурных форм. Овладев методами современного ландшафтного строительства, ознакомясь со способами оформления и визуализации проектов, учащимся выполняется дипломный дизайн-проект.

Профессия в наше время очень востребована, и в нашем районе в том числе.

**В. ЖУКОВСКАЯ,
мастер производственного
обучения ГБОУ НПО ПУ-33.**

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Подпись на районную газету «Бабынинский вестник» можно оформить с любого месяца в отделениях связи района, у почтальонов, в редакции. Подписные цены на районку следующие:
на почте 1 месяц – 25 руб. 78 коп.

Обращаем внимание подписавшихся в редакции – газету вы забираете сами (в редакции).

ОСТАВАЙТЕСЬ С РАЙОНКОЙ!

в редакции 1 месяц – 12 руб.



БУДНИ ПОЛИЦИИ

КРАЖА РАСКРЫТА

В дежурную часть МОМВД России «Бабынинский» поступило заявление от жителя п. Воротынск о том, что в период времени с 17.00 час. 16.11.2012 г. по 12.00 час. 17.11.2012 г. неустановленное лицо путем свободного доступа похитило аккумулятор из а/м «Мазда», стоящего около дома заявителя.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий была установлена личность преступника, им оказался житель п. Воротынск гр. Л., ранее не судимый, который сознался в совершении данного преступления. Против него возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч.1 УК РФ.

Действия преступника были облегчены тем, что собственник транспортного средства не до конца закрыл крышку капота своего автомобиля, что и стало «состязанием» для совершения преступления.

Сотрудники МОМВД России «Бабынинский» просят владельцев транспортных средств относиться с должным вниманием к своим автомобилям, ведь из-за своей беспечности владельцы, сами того не подразумевая, создают «благоприятные» условия для совершения преступником противоправных действий.

ПРОСИМ ОТКЛИКНУТЬСЯ ОЧЕВИДЦЕВ ДТП!

27.11.2012 года около 18 часов 30 минут на 140 км +650 м а/д «Вязьма-Калуга», вблизи д. Куракино неустановленный водитель на неустановленном автомобиле совершил наезд на находившегося на проезжей части гр-на И. (водителя автомобиля «КамАЗ»), который, выставив знаки аварийной остановки, производил замену колеса автомобиля «КамАЗ».

В результате ДТП гр. И. от полученных травм скончался. Виновник ДТП с места происшествия скрылся.

Всех очевидцев и лиц, обладающих какой-либо информацией по данному ДТП, убедительная просьба сообщить в МОМВД России «Бабынинский» по телефонам: 02; 8 (48448) 2-14-61; или по «телефону доверия»: 8 (48448) 2-15-61.

С ОРУЖИЕМ НЕ ШУТЯТ

С каждым годом увеличивается количество владельцев оружия и лиц, желающих его приобрести. В связи с этим на территории обслуживания МОМВД России «Бабынинский» регулярно проводятся оперативно-профилактические мероприятия, направленные на усиление контроля за оборотом оружия.

Недавно, а именно в период с 29 октября по 12 ноября 2012 года, сотрудниками полиции проводилось данное мероприятие. За этот период было проверено более 80 владельцев оружия.

К сожалению, не все серьезно относятся к хранению, использованию и применению своего оружия. Имея специальные металлические ящики и сейфы для его хранения, просто не ставят оружие в них, а ведь это является грубым нарушением Федерального Закона «Об оружии» и за это предусмотрен административный штраф с изъятием оружия.

Всего за время проведения мероприятия было изъято 5 единиц оружия.

Некоторые владельцы охотничьего и газового оружия забывают своевременно продлевать разрешение на право хранения и ношения своего оружия. Таких фактов выявлено 4 и по ним составлены административные протоколы по ст. 20.11 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (нарушение сроков регистрации (перерегистрации) оружия или сроков постановки на учет).

Чтобы избежать неприятностей, связанных с нарушением законодательства, регламентирующего оборот оружия в Российской Федерации, необходимо знать и выполнять правила регистрации, перерегистрации и постановки на учет в лицензионно-разрешительной службе МОМВД России «Бабынинский».

Вот важные правила, которые должен знать каждый владелец оружия:

1. Купленное по лицензии оружие ставится на учет в двухнедельный срок. Если оружие не приобретается, то неиспользованные лицензии с истекшим сроком действия обязательно подлежат сдаче в МОМВД.

2. Купля-продажа оружия между гражданами без законного оформления запрещена! За данный вид правонарушения как на продавца, так и на покупателя налагается административный штраф с изъятием оружия.

3. При перемене места жительства владелец оружия обязан встать на учет в лицензионно-разрешительной службе МОМВД по новому месту жительства, представив при этом оружие и документы на него.

4. Для продления срока разрешения на право хранения и ношения оружия необходимо за 2 месяца до окончания срока обратиться в лицензионно-разрешительную службу МОМВД. При себе нужно иметь все необходимое для этого документы, а именно: копию паспорта, копию охотничьего билета, медицинскую справку (формы 046-1), 2 фото (размер 3 на 4), квитанцию об оплате лицензионного сбора и оружие.

Дополнительную информацию можно получить, позвонив по тел.: 02; 2-14-61.

Пресс-служба МОМВД России «Бабынинский».



«АВТОКРЕСЛО – ДЕТЬЯМ!»

В период с 1 ноября по 17 декабря 2012 года проводится всероссийская социальная кампания «Автокресло – детям!», направленная на защиту прав детей-пассажиров.

Крайне важно напомнить родителям о безопасном поведении их детей на дорогах! Не забывайте о применении ремней безопасности, если передвигаетесь на автомобиле, и не пренебрегайте использованием детских удерживающих устройств при перевозке малышей! Перевозка детей до 12-летнего возраста должна осуществляться только с использованием специальных детских удерживающих устройств. Не перебегайте проезжую часть перед близко идущим транспортом, малолетних детей берите на руки. Будьте внимательны и берегите себя и своих детей!

**З. АБАСОВА,
инспектор ОГИБДД МОМВД России «Бабынинский»,
лейтенант полиции.**

ГЛАВНАЯ ТЕМА

БЮДЖЕТ-2013. ЧТО ЖДАТЬ ЖИТЕЛЯМ ОБЛАСТИ?**Окончание. Начало на 1-ой стр.**

расчете на душу населения Калужская область по этому показателю занимает 4 место в рейтинге после Москвы, Белгородской и Смоленской областей. Это значит, что в нашем регионе дорожное полотно планомерно будут приводить в порядок. Понятно, что до полного решения проблемы еще далеко, требуется астрономическая сумма – около 25 миллиардов рублей, но власти надеются, что контроль качества дорожного ремонта с участием местных депутатов и общественности поможет продлить гарантийный срок эксплуатации дорог и значительно снизить расходы по их содержанию.

Кроме того, сами жители и должны определять, какие дороги необходимо строить в первую очередь и с этими предложениями выходить к своим депутатам.

Одной из самых существенных расходных статей является образование. На решение проблем в этой сфере на следующий год по области запланированы расходы на сумму более семи миллиардов рублей. Если рассматривать расходы в расчете на душу населения, то мы находимся на 4 месте в рейтинге ЦФО. Это значит, что гарантированно пройдет индексация заработной платы педагогов и работников дошкольного образования, а в рамках соответствующей подпрограммы будет решаться вопрос со строительством и реконструкцией детских садов.

Еще одна наиболее значительная строка – это расходы на здравоохранение. По области на эти цели на 2013 год запланировано более шести миллиардов рублей. Если рассматривать эти

расходы в расчете на душу населения, то мы здесь также находимся на 4 месте в рейтинге. Конечно, деньги не решают главной проблемы отечественного здравоохранения – отношения к пациентам, но новейшее оборудование и современные технологии выявления и лечения заболеваний должны значительно поднять качество оказания медицинской помощи.

Расходы на социальную политику по области на 2013 год запланированы на сумму около восьми миллиардов рублей. В расчете на душу населения мы находимся на 2 месте. Около 40 процентов жителей региона являются получателями тех или иных видов социальных пособий и выплат. В связи с тем, что регион сам зарабатывает значительную часть средств, появилась возможность перераспределения доходов в пользу, например, многодетных семей. Из областного бюджета при рождении третьего и последующих детей будет выплачиваться пособие в размере прожиточного минимума до достижения ребенком возраста трех лет. Уже в текущем году на третьего или последующих детей выплачивалась региональный материнский капитал в размере 50 тысяч, который семья может потратить по своему усмотрению.

К 2015 году область должна стать полностью бездотационной – такую амбициозную задачу ставит губернатор Анатолий Артамонов. Выгода от этого очевидна – регион будет иметь возможность все заработанные деньги направлять на социальное обеспечение жителей. Возможно, это позволит нам приблизиться к стандартам жизни, которые сегодня существуют в



Москве, тем более, что в экологическом плане наша область уже имеет ряд неоспоримых преимуществ.

А. ЖУРАВИНА.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ**Предстоят публичные слушания****ПОСТАНОВЛЕНИЯ главы СП «Поселок Бабынино»**

от 26.11. 2012 г.

**№ 18
«О проведении публичных слушаний «О бюджете МО СП «Поселок Бабынино» на 2013 год»**

В соответствии со статьей 28 Федерального Закона №131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 21 Устава сельского поселения «Поселок Бабынино»

постановляю:

1. Провести публичные слушания «О бюджете сельского поселения «Поселок Бабынино» на 2013 год» (проект бюджета на 2013 год прилагается).
2. Данное постановление опубликовать в районной газете «Бабынинский вестник».

Глава СП «Поселок Бабынино» И.А. ЗЕМЛЯКОВ.

от 26.11. 2012 г.

**№ 19
«О назначении публичных слушаний «О бюджете МО СП «Поселок Бабынино» на 2013 год»**

В соответствии со статьей 28 Федерального Закона №131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 21 Устава сельского поселения «Поселок Бабынино»

постановляю:

1. Назначить публичные слушания «О бюджете сельского поселения «Поселок Бабынино» на 2013 год» на 10 декабря 2012 года (проект бюджета прилагается):
 - время проведения – 10.00 часов;
 - место проведения – администрация МО СП «Поселок Бабынино».
2. Публичные слушания провести депутатам Сельской Думы Тереховой С.Т., Афонину С.М., Фокиной Е.А.
3. Контроль за выполнением данного решения возложить на Терехову С.Т.
4. Данное постановление опубликовать в районной газете «Бабынинский вестник».

Глава СП «Поселок Бабынино» И.А. ЗЕМЛЯКОВ.

* * *

С проектом бюджета СП «Поселок Бабынино» на 2013 год можно ознакомиться в администрации сельского поселения.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ главы СП «Село Муромцево»

от 27 ноября 2012 г.

**№ 5
«О проведении публичных слушаний «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Село Муромцево» на 2013 год и плановый период 2014-2015 гг.»**

Руководствуясь Федеральным Законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельское поселение «Село Муромцево»

постановляю:

1. Провести публичные слушания «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Село Муромцево» на 2013 год и плановый период 2014-2015 гг.» (проект бюджета прилагается).
2. Данное постановление опубликовать в районной газете «Бабынинский вестник».

Глава СП «Село Муромцево» Н.А. ГЛАДКОВА.

от 30 ноября 2012 г.

**№ 6
«О назначении публичных слушаний «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Село Муромцево» на 2013 год и плановый период 2014-2015 гг.»**

Руководствуясь Федеральным Законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельское поселение «Село Муромцево», в соответствии с постановлением №5 от 27.11.2012 г. главы сельского поселения «Село Муромцево»

постановляю:

1. Назначить публичные слушания «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Село Муромцево» на 2013 год и плановый период 2014-2015 гг.» на 7 декабря 2012 года:
 - время проведения – 17 часов;
 - место проведения – Дом культуры с. Муромцево.
2. Публичные слушания провести депутатам Сельской Думы Сарайкиной С.Ф., Торгашиковой М.В., Маркиной Н.Н.
3. Данное постановление опубликовать в районной газете «Бабынинский вестник».

* * *

С проектом бюджета СП «Село Муромцево» можно ознакомиться в администрации сельского поселения.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ главы СП «Село Бабынино»

от 29 ноября 2012 г.

**№ 3-п
«О проведении публичных слушаний «О бюджете СП «Село Бабынино» на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»**

В соответствии со статьей 28 Федерального Закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.15 Устава муниципального образования сельского поселение «Село Бабынино»

постановляю:

1. Установить социальную политику по области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов.
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в районной газете «Бабынинский вестник».

Глава администрации СП «Село Бабынино» Н.А. ВОРНАКОВА.

* * *

С муниципальной целевой программой «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения «Село Утешево» на 2013-2017 годы» можно ознакомиться в администрации сельского поселения.

**№ 40
«Об утверждении муниципальной целевой программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения «Село Утешево» на 2013-2017 годы»**

Рассмотрев и обсудив муниципальную целевую программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения «Село Утешево» на 2012-2017 годы»,

постановляю:

1. Утвердить муниципальную целевую программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения «Село Утешево» на 2013-2017 годы» (приложение № 1).
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в районной газете «Бабынинский вестник».

Глава администрации СП «Село Утешево» Н.А. ВОРНАКОВА.

* * *

С муниципальной целевой программой «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения «Село Утешево» на 2013-2017 годы» можно ознакомиться в администрации сельского поселения.

**№ 41
«Об утверждении муниципальной целевой программы «Поддержка и развитие транспортного обслуживания населения сельского поселения «Село Утешево» в 2013-2017 годах»**

В целях создания условий для организации транспортного обслуживания населения сельского поселения «Село Утешево»

постановляю:

1. Утвердить муниципальную целевую программу «Поддержка и развитие транспортного обслуживания населения сельского поселения «Село Утешево» в 2013-2017 годах» (приложение № 1).
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в районной газете «Бабынинский вестник».

Глава администрации СП «Село Утешево» Н.А. ВОРНАКОВА.

* * *

С муниципальной целевой программой «Поддержка и развитие транспортного обслуживания населения сельского поселения «Село Утешево» в 2013-2017 годах» можно ознакомиться в администрации сельского поселения.

Православные вести



Памятные даты церковного календаря на декабрь

6 – Блгв. великого князя Александра Невского.

10 – Иконы Б.М. «Знамение».

13 – Апостола Андрея Первозванного.

19 – Свят. Николая, архиепископа Мир Ликийских.

Из чего делается постная колбаса?

Сейчас продают много продуктов, на которых написано «для поста», но вид у них совсем не постный. Ну ладно еще такой майонез, сыр, творог или конфеты, хотя и они – крайне странная вещь, но ведь продаются даже колбасы, сосиски, котлетки и прочие «мясные» продукты на основе сои и других растительных белков. Конечно, с ними пост выдерживать гораздо легче, сомнений нет. Но можно ли их употреблять в пищу с духовной точки зрения? Не подменяют ли они суть поста?

Вегетарианские колбасы, сосиски, молоко и тому подобные про-

дукты не дают постящему проявить свою волю и побороть страсть. А в этом и есть основной смысл поста. Эти заменители скромного – самообман, они не дают православному человеку почувствовать гордость и удовлетворение от поста.

Психологи считают, что лучше уж сорваться и съесть кусок сала, а потом замаливать слабость недельным постом. Даже если вы сорветесь опять, это все равно лучше, чем обманываться, убеждая себя в том, что постились.

Как держать пост под Рождество

После Великого это второй по протяженности пост. Длится он 40 дней – начинается 28 ноября, а заканчивается уже в следующем году, 6 января.

Рождественский пост весьма уместен не только с религиозной точки зрения. Ограничения в питании в декабре, накануне почти двухнедельной череды «обжорных» праздников, будут полезны любому. Но, с другой стороны, выдержать этот пост непросто – ведь он приходится на самое хмурое время года. В декабре световой день самый короткий, нам неизбежно не хватает солнца, поэтому и настроение «на нуле». Из-за этого ограничения в питании многие могут восприниматься особенно тяжело. Как этого избежать и провести пост с пользой для тела и духа? Прежде всего не нужно впадать в типичные для непосвященных пищевые ереси, встречающиеся чуть ли не в каждый пост.

Самая частая ересь называется вегетарианским обжорством – чтобы заглушить голод, усиливающийся из-за плохого настроения, многие начинают соблюдать пищевые запреты формально: потребляют только растительную пищу, но едят ее много и, самое главное, неправильно выбирая и сочетая блюда. Они налегают на каши, картошку, макароны, соленья-маринады и варенья. Они же все растительные, а значит, постные! В результате за неделю поста они набирают кучу новых килограммов.

Такой стиль питания не только не имеет отношения к русским традициям, но и вообще один из самых вреднейших. Потому что из всех перечисленных выше продуктов более-менее полезными могут считаться лишь каши, картофель и макароны. И то только при двух условиях. Первое – есть их нужно очень умеренно, второе – употреблять в пищу «в компании» с антиоксидантами. Дело в том, что сладкая, крахмалистая и соленая пища не только увеличивает вес, но и вызывает самый настоящий окислительный стресс – безжалостный и беспощадный, приводящий к воспалению и повреждению сосудов и многих других тканей организма.

Такими знаниями в области культуры питания наши предки не властно появляться на вашем постном

столе почаше.

И не забывайте о «субботниках» и «воскресниках». В эти дни недели, а также в большие праздники, разрешается все рыбное. Это очень важно, особенно сейчас, в декабре. В рыбе есть Омега-3 кислоты и витамин D, которые необходимы в это самое темное время года. Полным-полно их в жирных сортах рыбы и, конечно, в печени трески. Других источников важнейшего витамина D среди главных постных продуктов немного. Разве что хлеб из цельного зерна и растительное масло, но только нерафинированное. Пользуйтесь им в пост даже для готовки – это неплохой источник и других важнейших веществ. Главное, чтобы масло не дымило, когда вы на нем готовите, – вредные вещества образуются в тот момент, когда оно начинает чадить.

Банки с огурчиками, помидорчиками и прочими солеными-маринадами суперпопулярны в пост. И совершенно зря. Это вреднейшие консервы, которые к тому же на Руси никогда не делали.

У нас все консервировали только открытым способом – под гнетом. Так солили огурцы и овощи, квасили капусту, мочили яблоки и ягоды. При этом происходил процесс брожения, и они становились полезнее. Такие заготовки во время поста очень хороши. Только вот если в них много соли, то готовить блюда для их сопровождения лучше вообще без нее. Особенно для сердечников.

Сладости – совсем не постная тема. Все-таки они для наслаждения, а не для обуздания плоти. Но если без них вы не можете, то гораздо полезнее варенья съесть традиционные русские сладости типа пастилы. Раньше, когда сахар был редок и дорог, а яблок и ягод было завались, из них, не используя никаких добавок, и делали пастилу. Это реально натуральный продукт, консервантом в котором является полезнейший природный пектин (в яблоках его много). Сегодня она кое-где начинает продаваться. Только не путайте ее с обычной пастилой из агар-агара и сахара.

А. МЕЛЬНИКОВ.

Работа

◆ ТРЕБУЕТСЯ продавец газетно-журнальной продукции. Соцпакет.

Тел.: 8-910-528-44-46.

4-3.

◆ БАБЫНИНСКОМУ РАЙПО требуется:

- повара, рабочая по кухне;
- продавец на автолавку (можно на неполный рабочий день);
- продавец продовольственного магазина п. Бабынино.

Зарплата высокая, стабильная, прозрачная. Соцпакет. Собеседование по адресу: п. Бабынино, ул. Ленина, 10.

6-2.

Разное

ОТКАЧКА канализации, отстойников и других нечистот. Телефон: 8-930-84-88-666.

22-14.

ВЫПОЛНИМ профессионально работы по монтажу водопровода, канализации, отопления. Тел.: 8-962-963-64-09.

3-1.

КОМФОРТНЫЕ ОКНА – вершина европейского качества

Быстро, качественно и недорого
Окна и двери из ПВХ и АЛ
Рольставни и жалюзи

Отделка балконов и лоджий под ключ Автоматические ворота

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ ДО 1 ЯНВАРЯ 2013!!

При заказе окон скидка 10% Пенсионерам скидка 15%

Жителям Бабынинского района скидка 18%

Беспроцентная рассрочка от 3 до 6 месяцев

Адрес: г. Сухиничи, ул. 10 ПАБр, д. 8.

Телефоны: 8(48451) 5-19-49, 8-980-514-04-14.

15-11.

ПРОДАМ: сетку-рабицу – 500 руб., столбы – 200 руб., ворота – 3500 руб., калитки – 1500 руб., секции – 1200 руб., профлист. Доставка бесплатная! 8-916-789-52-39.

ПРОДАМ: кровати металлические – 1000 руб., матрац, подушка, одеяло – 700 руб. Доставка бесплатная! 8-915-486-63-62.

ПРОДАМ: дверь металлическая Китай – 3000 руб. Доставка бесплатная! 8-916-303-48-44.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

Предстоят публичные слушания

ПОСТАНОВЛЕНИЯ

главы СП «Село Сабуровщино»

от 22 ноября 2012 года

№ 8
«О проведении публичных слушаний
«О бюджете СП «Село Сабуровщино» на 2013 год»

В соответствии со статьей 28 Федерального Закона №131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 21 Устава муниципального образования сельское поселение «Село Сабуровщино» постановляю:

1. Провести публичные слушания «О бюджете СП «Село Сабуровщино» на 2013 год» (проект бюджета на 2013 год прилагается).

2. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Бабынинский вестник».

Глава СП «Село Сабуровщино» Л.И. ЧЕЧИНА.

от 22 ноября 2012 года

№ 9
«О назначении публичных слушаний
«О бюджете СП «Село Сабуровщино» на 2013 год»

В соответствии со статьей 28 Федерального Закона №131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 21 Устава муниципального образования сельское поселение «Село Сабуровщино» постановляю:

1. Назначить публичные слушания «О бюджете СП «Село Сабуровщино» на 2013 год» на 7 декабря 2012 года (проект бюджета на 2013 год прилагается).

2. Провести публичные слушания «О бюджете СП «Село Сабуровщино» на 2013 год» (проект бюджета на 2013 год прилагается).

3. Публичные слушания провести депутатам Сельской Думы Трофимчук Н.И., Романушкину П.А., Васину В.П.

4. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Бабынинский вестник».

Глава СП «Село Сабуровщино» Л.И. ЧЕЧИНА.

* * *

С проектом бюджета СП «Село Сабуровщино» на 2013 год можно ознакомиться в администрации сельского поселения.

Спрашивайте газету «Бабынинский вестник» в магазине «Культтовары» в поселке Бабынино.

Учредители:

администрация МО «Бабынинский район»,
МАНУ Редакция газеты «Бабынинский вестник».
Газета перерегистрирована Центральным региональным
управлением регистрации и контроля за соблюдением
законодательства в СМИ. Рег. ПИ № 8-1275

ЗАМ. РЕДАКТОРА

С.С. НЕФЕДОВ.
Заказ
Объем 1 п.л.
Тираж - 1200. Индекс 51750.
Газета выходит 104 раза в год.

Адрес редакции:

249210, Калужская область, п. Бабынино,
ул. Новая, д. 4 а
E-mail: BREDAK@kaluga.ru

Телефоны:

Редактора (факс) 2-22-84

Зам. редактора 2-13-24

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламирующий.

Подписан 3.12.2012 г. в 16.00.

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Бабынинский вестник». Отпечатан в ГУП «Облиздат» 248000, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70.